

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:112696-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Zamora: Servicios de gestión de aparcamientos  
2017/S 060-112696**

**Corrigenda**

**Anuncio relativo a modificaciones o información adicional**

**Servicios**

**(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2017/S 042-077406)**

**Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

- I.1) **Nombre y direcciones**  
Excmo. Ayuntamiento de Zamora  
P4930500F  
calle Santa Ana, nº 5  
Zamora  
49071  
España  
Persona de contacto: Servicio de Contratación  
Teléfono: +34 980548700  
Correo electrónico: [contratacion@zamora.es](mailto:contratacion@zamora.es)  
Fax: +34 980982041  
Código NUTS: ES419  
**Direcciones de internet:**  
Dirección principal: <http://www.zamora.es>

**Apartado II: Objeto**

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**  
Contratación de una empresa para la concesión de servicios para la gestión y explotación del estacionamiento regulado de vehículos (ORA) en la ciudad de Zamora.  
Número de referencia: CSERV00117
- II.1.2) **Código CPV principal**  
98351000
- II.1.3) **Tipo de contrato**  
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**  
El presente contrato tiene por objeto la gestión y explotación de los servicios de titularidad municipal consistentes en la regulación de estacionamiento de vehículos de tracción mecánica regulado bajo control horario en determinadas vías urbanas (ORA), mediante el suministro, instalación, programación, puesta en servicio, funcionamiento, control, conservación, mantenimiento y reposición de aparatos expendedores de tiques y demás elementos auxiliares, el suministro, instalación y conservación de señales, el control del

cumplimiento de las normas de regulación y la colaboración en la recaudación de las tasas correspondientes y los ingresos previstos en la ordenanza material. Así como el sistema de información que de soporte a todos los elementos anteriores.

**Apartado VI: Información complementaria**

**VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:**

22/03/2017

**VI.6) Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2017/S 042-077406](#)

**Apartado VII: Modificaciones**

**VII.1) Información que se va a modificar o añadir**

**VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la presentación de solicitudes o la recepción de ofertas

En lugar de:

Fecha: 04/04/2017

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 07/04/2017

Hora local: 14:00

**VII.2) Otras informaciones adicionales:**